Результати гендерного аналізу бюджетної програми 
0213104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» Апостолівської міської ради

1. Період дії бюджетної програми, охоплений гендерним аналізом: 2021 р.

2. Перелік державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми, цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг.

Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю.

Цільові групи надавачів послуг:
Комунальний заклад «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», соціальні робітники  - всі жінки.

Цільові групи отримувачів послуг:
           догляд вдома -  306 особам  (з них - 233  жінки,  73 чоловіків);
	догляд стаціонарний -   27  особам (з них  - 17 жінок,  10 чоловіків);
	транспортні послуги – 55 особам (з них – 41 жінка, 14 чоловіків);
	консультування- 306 особам (233 жінок, 73 чоловіків);
[bookmark: _Hlk58250120]	представництво інтересів-306 особам (233 жінки, 73 чоловіків);
	інформування - 306 особам (233 жінки, 73 чоловіків).

Потенційні групи: особи з інвалідністю, непрацездатні особи.

3. Висновки за результатами гендерного аналізу бюджетної програми:

	- наявність та якість даних, необхідних для проведення гендерного аналізу бюджетної програми (зокрема, репрезентативність, співставність, згрупованість даних за статтю та іншими ознаками, доцільними для проведення гендерного аналізу бюджетної програми)
Дані, необхідні для проведення гендерного аналізу бюджетної програми, лише частково зазначені в паспорті бюджетної програми, а саме – загальна кількість отримувачів послуг без розбивки за статтю. Натомість частина цих даних доступна у звіті про роботу відділу соціальної політики міської ради. 
	- відповідність бюджетної програми взятим Україною зобов’язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань. 
	Бюджетна програма відповідає таким зобов’язанням України щодо гендерної рівності:
· Цілі сталого розвитку ООН, ціль 3 «Забезпечення здорового життя та промоція благополуччя для всіх у бідь-якому віці»;
· [bookmark: w1_10]Конвенція  ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок,                    ст. 11, п.1, підпункті Е, в якому зазначається право на соціальне забезпечення,  зокрема  при  виході  на пенсію,  безробітті, хворобі, інвалідності, по старості та в інших випадках  втрати  працездатності. 
Стратегічні і програмні документи України з гендерних питань:
· [bookmark: w1_2]Стратегія сталого розвитку "Україна - 2020" – «…Особливу увагу потрібно приділити безпеці життя та здоров'я людини, що неможливо без ефективної медицини, захищеності соціально вразливих верств населення»;
· [bookmark: n271]Закон України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Розділ ІV, ст. 20. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері соціального захисту: «Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації рівною мірою враховують інтереси жінок і чоловіків під час здійснення заходів щодо їх соціального захисту»; 
· Державна соціальна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року, п.8. Покращення становища груп населення, які страждають від дискримінації більше ніж за однією ознакою, включаючи ознаку статі: «…задоволення потреб жителів сільської місцевості, зокрема жінок з інвалідністю,  …у базових соціальних послугах…».
	- стан врахування у бюджетній програмі гендерних аспектів (наявність гендерних аспектів у назві бюджетної програми, її меті, завданнях, напрямах використання коштів, результативних показниках)
	- стан врахування у бюджетній програмі гендерних аспектів (наявність гендерних аспектів у назві бюджетної програми, її меті, завданнях, напрямах використання коштів, результативних показниках)
Гендерні аспекти у бюджетній програмі:
[bookmark: _Hlk67476783]На рівні назви – «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» - не враховано.
[bookmark: _Hlk67476743]На рівні мети – «Надання соціальних послуг, зокрема стаціонарного догляду, догляду вдома, денного догляду, громадянам похилого віку, інвалідам та дітям-інвалідам в установах соціального обслуговування системи органів праці та соціального захисту населення» - враховано частково, оскільки зазначено ознаку нездатності самообслуговування, ознаку похилого віку, ознаку інвалідності, інвалідності дітей.
На рівні завдань – «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, не здатних до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, а також громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах - враховано частково, оскільки зазначено ознаку соціально-економічного стану особи (незахищеність).
На рівні напрямів використання коштів - «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян не здатних до самообслуговування, виконання заходів в сфері інформатизації - враховано частково, оскільки зазначено ознаку соціально-економічного стану особи.
На рівні результативних показників -
	- затрат (обсяг видатків на утримання комунального закладу (кількість установ, кількість відділень, у тому числі кількість стаціонарних відділень постійного та тимчасового проживання, кількість штатних одиниць персоналу, у тому числі професіоналів, фахівців та робітників, які надають соціальні послуги), 
	- продукту (чисельність осіб, які потребують соціального обслуговування (надання соціальних послуг), у тому числі V групою рухової активності, чисельність осіб, забезпечених соціальним обслуговуванням (надання соціальних послуг), кількість ліжок у стаціонарних відділеннях постійного та тимчасового проживання), 
[bookmark: _Hlk67409951]	- ефективності (чисельність обслуговуваних на 1 штатну одиницю професіонала, фахівця та робітника, які надають соціальні послуги, середні витрати на соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) 1 особи територіальним центром, за винятком стаціонарних відділень, середні витрати), 
	- якості (відсоток осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, до загальної чисельності осіб, які потребують соціальних послуг в порівнянні з минулим роком), не враховано.
	- виявлені гендерні розриви, гендерна дискримінація, тенденції при забезпеченні потреб та задоволенні інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп
Виявлені гендерні розриви: 
· Кількість жінок, які звертаються за соціальними послугами, більша ніж чоловіків;
· Гендерно не збалансований штат надавачів послуг – всі  працівниці, які надають безпосередньо соціальні послуги - жінки.
	За рештою надаваних послуг виявити гендерні розриви неможливо через відсутність збору даних, дезагрегованих за статтю.  
	- забезпечення справедливого та неупередженого розподілу бюджетних коштів при плануванні та виконанні бюджетної програми, наданні державних послуг (рівень забезпечення потреб та задоволення інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп за існуючих/діючих підходів до визначення обсягу та розподілу коштів в межах бюджетної  програми)  
	Розподіл коштів в межах бюджетної програми слід визнати, скоріше, гендерно-нейтральним, тобто, таким, який не враховує таких гендерних аспектів отримувачів послуг як стать, вік, географічна ознака (тобто місце проживання – центральна садиба чи решта населених пунктів), ротація отримувачів. Визначення обсягу фінансування програми відбувається за врахуванням даних попереднього року.
4. Пропозиції за результатами гендерного аналізу бюджетної програми:
	- включення гендерних аспектів до бюджетної програми (до назви бюджетної програми, її мети, завдань, напрямів використання коштів, результативних показників)
	Рекомендовано включити гендерні аспекти до бюджетної програми, зокрема -  до мети бюджетної програми, її завдань, напрямів використання коштів, результативних показників.
Наприклад:
Мета - задоволення потреб мешканців і мешканок Апостолівської територіальної громади у соціальних послугах, а саме: 
- соціальна підтримка – задля подолання складних життєвих обставин;
- соціальне обслуговування – задля мінімізації негативних наслідків складних життєвих обставин,
[bookmark: _Hlk45881101][bookmark: _Hlk67476815]Завдання:  1) Надання соціальних послуг, зокрема стаціонарного догляду, догляду вдома, денного догляду, громадянам похилого віку, інвалідам та дітям-інвалідам в установах соціального обслуговування системи органів праці та соціального захисту населення; 
Напрями використання коштів: 1) Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю».
Результативні показники:
1) Надання соціальних послуг, зокрема стаціонарного догляду, догляду вдома, денного догляду, громадянам похилого віку, інвалідам та дітям-інвалідам в установах соціального обслуговування системи органів праці та соціального захисту населення
Показники продукту:
кількість одержувачів соціальних послуг, осіб, з них – чол., жін.
Показники ефективності:
середні витрати на надання соціальних послуг на  1 особу, грн., з них на 1 чол., на 1 жін. 
Показники якості:
динаміка кількості осіб, яким протягом року надано соціальні послуги (порівняно з минулим роком), %

	- заходи з подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі (проведення гендерного аналізу бюджетної програми, або її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми)
	Рекомендовано регулярно проводити гендерний аналіз бюджетної програми, її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми
 	- заходи з посилення гендерної рівності (шляхи зменшення гендерних розривів, усунення гендерної дискримінації, забезпечення потреб, задоволення інтересів жінок і чоловіків та/або їх груп) 
	Задля зменшення гендерних розривів вивчити причини виявлених гендерних диспропорцій, та, у разі потреби, провести відповідну інформаційно-просвітницьку роботу серед представництва влади та населення громади.
	Задля забезпечення потреб  та задоволення інтересів жінок і чоловіків у соціальному захисті, відповідно до їх соціального статусу, віку, географічної та інших ознак провести дослідження цих потреб та інтересів, з акцентом на потенційних отримувачах послуг.
	- удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності 
	Удосконалювати процес збору та обробки даних, зокрема, щодо отримувачів послуг програми з дезагрегацією цих даних, щонайменше, за ознаками статі, віку, географії (центральна садиба та інші населені пункти) з відповідним веденням адміністративної звітності. 
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Результати гендерного   аналіз у   бюджетної програми    0 213104   « Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання  громадян, які не здатні  до самообслуговування у зв’язку з похилим віком,  хворобою, інвалідністю»   Апостолівської міської ради     1.   Період дії  бюджетної програми, охоплений ге ндерним аналізом :   2 021   р.     2.   Перелік державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми,  цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг .     Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання  громадян, які не  здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою,  інвалідністю.     Цільові групи надавачів послуг:   Комунальний заклад «Апостолівський територіальний центр соціального  обслуговування (надання соціальних послуг)»,  соціальні робітники   -   всі  жінки.     Цільові групи отримувачів послуг:               догляд вдома  -    306 особам  (з них  -   233  жінки,  73 чоловік ів );     догляд стаціонарний  -     27  особам (з них   -   17 жінок,  10 чоловіків);     транспортні послуги  –   55 особам (з них   –   41 жінка, 14 чоловіків);     консультування -   306 особам (233 жінок, 73 чоловіків);     представництво інтересів - 306 особам (233 жінки, 73 чоловіків);     інформування  -   306 особам (233 жінки, 73 чоловіків).     Потенційні групи : особи з інвалідністю ,  непрацездатні особи.     3.   Висновки за результатами гендерного аналізу бюджетної програми:       -   наявність та якість даних, необхідних для проведення  генд ерного аналізу  бюджетної програми   (зокрема ,   репрезентативність, співставність,  згрупованість даних за статтю  та іншими ознаками, доцільними для  проведення  генд ерного аналізу бюджетної програми)   Дані, необхідні для проведення гендерного аналізу бюджетної програми,  лише  частково  зазначені в паспорті бюджетної програми,  а саме  –   загальна кількість  отримувачів послуг без розбивки за статтю. Н атомість частина цих даних  доступна  у звіті про роботу відділу соціальної політики міської ради .      -   відповідність бюджетної програми  взятим Україною зобов’язанням щодо  генд ерної рівності,  вимогам нормативно - прав ових актів та інших документів, які  містять інформацію про  генд ерну рівність,   в тому числі відповідність завданням  стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань .       Бюджетна програма відповідає таким зобов’язанням України щодо  гендерної рі вності:  

