


Результати гендерного аналізу бюджетної програми
(0213242, Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення) (цільова програма «Місцева програма соціального захисту населення Апостолівської міської ради на 2020»
 у    2021 році
1.  Період дії бюджетної програми, охоплений гендерним аналізом	          	
2020 р.  
2. Перелік державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми, цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг (в тому числі потенційні)
Послуги:
- матеріальна допомога найбільш вразливим верствам населення
- поховання безрідних
Цільові групи надавачів послуг:
- Відділ соціальної політики виконкому міської ради, провідні спеціалісти –                      3 особи, з них жінок – 3
Цільові групи отримувачів послуг:
	одноразова  матеріальна допомога у зв’язку зі складними життєвими обставинами на лікування  81 особі (з них -  45 жінок, 36 чоловіків);
	одноразова матеріальна допомога на поховання осіб, які на момент смерті не працювали, не були пенсіонерами, не здійснювали підприємницьку діяльність  - 47   особам (з них -  36  жінок, 11  чоловіків);
	на усунення наслідків пожежі житлового будинку – 1 особі (чоловік).     
	Потенційні групи: внутрішньо переміщені особи; учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; вдови учасників ліквідації аварії на ЧАЕС; діти з багатодітних сімей; особи з інвалідністю; діти з інвалідністю; учасники АТО/ООС;	ветерани локальних війн (Афганістан); одинокі матері; малозабезпечені особи; члени сімей померлих військовослужбовців.




3. Висновки за результатами гендерного аналізу бюджетної програми:
- наявність та якість даних, необхідних для проведення гендерного аналізу бюджетної програми (зокрема, репрезентативність, співставність, згрупованість даних за статтю та іншими ознаками, доцільними для проведення гендерного аналізу бюджетної програми)
Дані, необхідні для проведення гендерного аналізу бюджетної програми, лише частково зазначені в паспорті бюджетної програми, а саме – загальна кількість отримувачів послуг без розбивки за статтю. Натомість частина цих даних доступна у звіті про роботу відділу соціальної політики міської ради. 

- відповідність бюджетної програми взятим Україною зобов’язанням щодо гендерної рівності, вимогам нормативно-правових актів та інших документів, які містять інформацію про гендерну рівність, в тому числі відповідність завданням стратегічних і програмних документів держави з гендерних питань 
Бюджетна програма відповідає таким зобов’язанням України щодо гендерної рівності:
· Цілі сталого розвитку ООН, ціль 3 «Забезпечення здорового життя та промоція благополуччя для всіх у бідь-якому віці»;
· [bookmark: w1_10]Конвенція  ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок, ст. 11, п.1, підпункті Е, в якому зазначається право на соціальне забезпечення,  зокрема  при  виході  на пенсію,  безробітті, хворобі, інвалідності, по старості та в інших випадках  втрати  працездатності. 
Стратегічні і програмні документи України з гендерних питань:
· [bookmark: w1_2]Стратегія сталого розвитку "Україна - 2020" – «…Особливу увагу потрібно приділити безпеці життя та здоров'я людини, що неможливо без ефективної медицини, захищеності соціально вразливих верств населення»;
· [bookmark: n271]Закон України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Розділ ІV, ст. 20. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері соціального захисту: «Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації рівною мірою враховують інтереси жінок і чоловіків під час здійснення заходів щодо їх соціального захисту»; 
· Державна соціальна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року, п.8. Покращення становища груп населення, які страждають від дискримінації більше ніж за однією ознакою, включаючи ознаку статі: «…задоволення потреб жителів сільської місцевості, зокрема жінок з інвалідністю,  …у базових соціальних послугах…».

- стан врахування у бюджетній програмі гендерних аспектів (наявність гендерних аспектів у назві бюджетної програми, її меті, завданнях, напрямах використання коштів, результативних показниках)
Гендерні аспекти у бюджетній програмі:
На рівні назви – «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» - не враховано.
На рівні мети – «Забезпечення  надання   матеріальної  допомоги  найбільш  вразливим  верствам  населення.  Проведення заходів по похованню безрідних громадян, загиблих учасників АТО» - враховано частково, оскільки зазначено ознаку вразливості, ознака безрідності, ознака участі в АТО.
На рівні завдань – «Надання матеріальної допомоги найбільш  вразливим  верствам  населення» - враховано частково, оскільки зазначено ознаку вразливості.
[bookmark: _Hlk67054518]На рівні напрямів використання коштів - «Матеріальна допомога найбільш вразливим верствам населення. Поховання безрідних» - враховано частково, оскільки зазначено ознаку вразливості, ознака безрідності, ознака участі в АТО.
На рівні результативних показників -
- затрат (видатки на надання матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення) - частково, 
- продукту (кількість осіб , яким надається матеріальна допомога), 
- ефективності (середній розмір затрат на надання однієї матеріальної допомоги), 
не враховано.
- виявлені гендерні розриви, гендерна дискримінація, тенденції при забезпеченні потреб та задоволенні інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп
Жінки більше потребують матеріальної допомоги ніж чоловіки;
Гендерно не збалансований штат надавачів послуг – всі 3 працівниці - жінки 

- забезпечення справедливого та неупередженого розподілу бюджетних коштів при плануванні та виконанні бюджетної програми, наданні державних послуг (рівень забезпечення потреб та задоволення інтересів жінок, чоловіків та/або їх груп за існуючих/діючих підходів до визначення обсягу та розподілу коштів в межах бюджетної  програми)  
Розподіл коштів в межах бюджетної програми слід визнати, скоріше, гендерно-нейтральним, тобто, таким, який не враховує таких гендерних аспектів отримувачів послуг як стать, вік, географічна ознака (тобто місце проживання – центральна садиба чи решта населених пунктів), ротація отримувачів. Визначення обсягу фінансування програми відбувається за врахуванням даних попереднього року.

4. Пропозиції за результатами гендерного аналізу бюджетної програми:
- включення гендерних аспектів до бюджетної програми (до назви бюджетної програми, її мети, завдань, напрямів використання коштів, результативних показників)
Рекомендовано включити гендерні аспекти до бюджетної програми, зокрема -  до мети бюджетної програми, її завдань, напрямів використання коштів, результативних показників.
Наприклад:
Мета - задоволення потреб мешканців і мешканок Апостолівської ТГ у отриманні матеріальної допомоги та відповідно покращення матеріального становища осіб, сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.
[bookmark: _Hlk67054304]Завдання:  1) Надання матеріальної допомоги найбільш  вразливим  верствам  населення, зокрема, жінкам і чоловікам; 2) Забезпечення поховання безрідних осіб, зокрема, жінок і чоловіків. 
Напрями використання коштів: 1) Матеріальна допомога найбільш вразливим верствам населення, зокрема, жінкам і чоловікам. 2) Поховання безрідних, зокрема, жінок і чоловіків.
Результативні показники:
1) Надання одноразової фінансової допомоги:
Показники продукту:
кількість одержувачів одноразової фінансової допомоги, осіб, з них – чол., жін.
Показники ефективності:
середньомісячний розмір одноразової фінансової допомоги, грн.
Показники якості:
динаміка кількості осіб, яким протягом року надано одноразову фінансову допомогу (порівняно з минулим роком), %
2) Забезпечення поховання безрідних 
Показники продукту:
Кількість осіб, яких поховано за рахунок програми, осіб, з них - жінок, чоловіків; 
Показники ефективності: 
Середня вартість на поховання 1 особи, з них - на 1 жінку, 1 чоловіка
Показники якості:
Динаміка кількості осіб, похованих за рахунок програми, % з них – жінок, чоловіків
- заходи з подальшого впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі (проведення гендерного аналізу бюджетної програми, або її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми)
Рекомендовано регулярно проводити гендерний аналіз бюджетної програми, її окремих завдань, напрямів використання коштів, послуг, що надаються в межах бюджетної програми.
- заходи з посилення гендерної рівності (шляхи зменшення гендерних розривів, усунення гендерної дискримінації, забезпечення потреб, задоволення інтересів жінок і чоловіків та/або їх груп) 
Задля зменшення гендерних розривів вивчити причини виявлених гендерних диспропорцій та включити у відповідні програми заходи на розбудову потенціалу вразливих груп населення, зокрема, жінок і чоловіків. 
- удосконалення процесу збору та обробки даних, запровадження нових та/або перегляд існуючих форм статистичної та адміністративної звітності 
Удосконалювати процес збору та обробки даних, зокрема, щодо отримувачів послуг програми з дезагрегацією цих даних, щонайменше, за ознаками статі, віку, географії (центральна садиба та інші населені пункти) з відповідним веденням адміністративної звітності. 
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  Р езультат и   генд ерного аналізу бюджетної програми   ( 0213242 ,  Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення )   (цільова  програма « Місцева програма соціального захисту населення Апостолівської міської ради на  2020 »     у    20 21  році   1.     Період дії бюджетної програми, охоплений гендерним аналізом                  20 20   р.      2.  Перелік  державних послуг, що надаються в межах бюджетної програми,  цільові групи надавачів та отримувачів державних послуг (в тому числі  потенційні)   Послуги:   -   матеріальн а   допомог а   найбільш вразливим верствам населення   -   поховання безрідних   Цільові групи надавачів послуг:   -   Відділ соціальної політики виконкому міської ради, провідні спеціалісти  –                         3 особи, з них жінок  –   3   Цільові групи  отримувачів послуг:     одноразова  матеріальна допомога у зв’язку зі складними життєвими  обставинами на лікування   81   особі (з них  -    45   жінок,  36   чоловіків);     одноразова ма теріальна допомога на поховання   осіб ,   які на момент смерті  не працювали, не були пенсіонерами, не здійснювали підприємницьку діяльність   -   47     особам (з них  -    36    жінок,  11    чоловіків);     на усунення наслідків пожежі житлового будинку  –   1 особі (чоловік) .          Потенційні групи:   внутрішньо п ереміщені особи; учасники ліквідації  аварії на ЧАЕ С ; вдови учас ників ліквідації аварії на ЧАЕС ; діти з багатодітних  сімей; особи з інвалідністю; діти з інвалідністю; учасники АТО/ООС;   ветерани  локальних війн (Афганістан);   одинокі матері; малозабезпечені ос оби; члени  сімей померлих військовослужбовців.          

