ІНФОРМАЦІЯ 
про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Апостолівської міської ради (ЦНАП)
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Апостолівської міської ради (далі – ЦНАП) розташований на першому поверсі двоповерхової будівлі Апостолівської міської ради за адресою: м. Апостолове,                                  вул. Визволення, 31-а.

У головному залі облаштовано 5 робочих місця для прийому/видачі документів адміністраторами Центру та організовано 3 робочих місця для представників суб’єктів надання послуг для здійснення консультування заявників за конкретними питаннями надання адміністративних послуг. Також у приміщенні ЦНАП є кабінети: з робочими місцями для державних реєстраторів та спеціалістів відділу державної реєстрації, робочими місцями відділу архітектури та будівельного контролю. На базі головного офісу ЦНАП у постійному режимі працюють 5 адміністраторів, крім того, обов’язки адміністраторів покладено на старост населених пунктів Апостолівської об’єднаної територіально громади, щоб забезпечити якісне надання послуг у територіальній близькості до суб’єктів звернення. 

Через ЦНАП надається 228 види адміністративних послуг зокрема у сферах державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання осіб, архітектури та містобудування, земельних відносин, житлових питань, реєстрації автомобільного транспорту, видачі біометричних паспортів а також дозвільної системи (видача документів на розміщення об’єктів торгівлі, сфери послуг тощо).    
Протягом 2020 року через центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Апостолівської міської ради надано 14295 адміністративних послуг, а саме:

1.Послуги Держгеокадастру – 2820;

2.Послуги МРЕО – 24;

3.Видача біометричних паспортів – 1620;

4.Послуги Апостолівської міської ради – 1168;

5.Реєстрація місця проживання – 3669;

6.Довідки про склад сім’ї – 3445;
7.Реєстрація нерухомого майна – 1121;

8.Реєстрація юридичних осіб та підприємців – 428;
Зараховано до місцевого бюджету майже 755 830 грн. адміністративного збору.

Начальник відділу                                                                            Д.В.Красавчиков      
