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Програма
розвитку первинної медико-санітарної допомоги в 
Апостолівській міській раді та підтримки комунального некомерційного підприємства «Апостолівський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» 
на 2020-2022 рік


1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована програма

Громадяни України незалежно від місця проживання мають право на отримання в усіх лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров’я гарантований рівень медичної допомоги, який визначений Законами України «Основи законодавства України про охорону здоров’я» та «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», наказом МОЗ України від 19.03.2018р. №504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги», постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 № 955 “Про затвердження програми надання громадянам гарантованої державної безоплатної медичної допомоги”, від 09.11.2016 р. №863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів», від 17.08.1998 р. №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 03.12.2009 р. №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів технічними та іншими засобами» та Наказами Міністерства охорони здоров’я від 11.07.2017 р. №782 «Про затвердження Порядку визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів», від 26.01.2018р. №148 «Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров’я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу». Однак, на сьогодні медичне обслуговування не дає можливості кожному громадянину реалізувати своє, гарантоване статтею 49 Конституції України, право на охорону здоров’я, медичну допомогу та медичне страхування. Згідно із вищевказаною статтею держава зобов’язана створювати умови для ефективного і доступного для всіх громадян медичного обслуговування. 
Водночас, якість роботи закладів охорони здоров’я та їх кадрове забезпечення не завжди відповідає сучасним вимогам та потребам мешканців сільських територій. Причинами такого стану справ є, насамперед, нестача належно обладнаних приміщень, відсутність достатньої кількості медикаментів і транспортних засобів, а також дефіцит кваліфікованих медичних кадрів.
Ситуація ускладнюється і тим, що випускники медичних університетів украй неохоче погоджуються працювати у сільській місцевосці, а держава упродовж тривалого періоду часу виявляється неспроможною розробити дієві механізми вирішення цієї проблеми.
На території Апостолівської об’єднаної територіальної громади функціонує 4 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (далі-АЦ ПСМ) та 13 фельдшерських пунктів (далі ФП). Загальною проблемою для закладів охорони здоров’я є:

1. Низький рівень фінансування закладу на придбання медичного обладнання, медикаментів, витратних матеріалів, реактивів для проведення аналізів, закупівлю медичної документації (бланків, журналів), паперу (в зв’язку з запровадженням «Електронної системи охорони здоров’я «Е-Health»), паливно-мастильних матеріалів, запчастин на автомобілі, послуги з заправки картриджів тощо.
2. Постійне зростання соціально незахищених та соціально вразливих груп населення, з-поміж них: - інвалідів і дітей-інвалідів, які потребують забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 р. №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів технічними та іншими засобами»; - дітей першого року життя, народжених ВІЛ-інфікованими матерями; - хворих на туберкульоз, діабет (цукровий та нецукровий), онкологічні захворювання.
 Потребують також ремонтних робіт медичні заклади громади, а недостатнє фінансування медичної галузі не дозволяло це зробити протягом останніх  років.
Для створення електронного реєстру пацієнтів необхідно вирішити питання забезпечення сільських закладів первинної ланки оргтехнікою та комп’ютерами, спеціалізованими програмами, підключенням до мережі Інтернет, забезпечення їх медичними кадрами.
Для підвищення якості медичних послуг і поліпшення надання медичної допомоги сільському населенню, особливо людям пенсійного віку, особам з обмеженими можливостями, під час виїздів у села необхідно забезпечити лікарів загальної практики сімейної медицини  спеціальним портативним обладнанням.
 Реалізація даної програми направлена на залучення коштів бюджету міської територіальної громади та інших, не заборонених законодавством джерел, для вирішення вищеперерахованих завдань та сприятиме поліпшенню стану здоров'я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої медичної допомоги на первинному рівні, орієнтованих на інтегрованому підході до вирішення медико – санітарних потреб окремих громадян, родин та громади в цілому.

2.Мета програми

Метою програми є об’єднання зусиль держави,  об’єднаної територіальної громади, керівників підприємств, установ, організацій, що здійснюють діяльність на території Апостолівської територіальної громади у напрямку покращення якості та тривалості життя жителів громади, підвищити доступ сільського населення до якісної медичної допомоги, модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп’ютерною технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників, що допоможе покращити якість життя та збільшити тривалість життя населення всієї Апостолівської територіальної громади.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, етапи виконання програми

Медична допомога жителям Апостолівської територіальної громади є доступною. Проте є проблеми, які накопичувалися роками і потребують невідкладного вирішення шляхом додаткового фінансування з місцевого бюджету.
Оптимальним варіантом розв’язання проблем є:
· пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;
· удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров’я відповідно до світових стандартів, запровадження правових, економічних, управлінських механізмів, забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров’я;
· залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань;
· забезпечення відшкодування вартості лікарськиї засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до Постанови кабінету міністрів України від 17.08.1998 р.№1303 «про впорядкування  безоплатного та пільгового  відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань;
· поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення та жителям села; забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення;
· поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття і тривалості життя;
· підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров’я;
· створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері охорони здоров’я;
· удосконалення інноваційної політики в сфері охорони здоров’я;
· впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності первинної медико-санітарної допомоги;
· стимулювання медичних  працівникам закладів охорони здоров’я в сільській місцевості ;
· проведення виплат стимулюючого характеру до заробітної плати медичним працівникам, які були задіяні в обстеженні громадян на коронавірусну хворобу COVID-19 на блок постах.
· забезпечення медичних закладів захисними та дезінфекційними засобами.
4. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основними завданнями функціонування та розвитку первинної медико-санітарної допомоги населенню Апостолівської територіальної  громади на 2021 рік є:
· збереження і покращення здоров'я населення;
· гарантована доступність і якість кваліфікованої медичної допомоги;
· будівництво, реконструкція, проведення ремонту амбулаторій, оснащення обладнанням, автотранспортом і засобами зв’язку та створення умов для заохочення медичного персоналу та випускників медичних освітніх закладів до проживання та професійної діяльності у міській та сільській місцевості; 
· удосконалення організації медичної допомоги, пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги;
· підвищення рівня санітарної культури населення, формування здорового способу життя;
· удосконалення механізмів фінансування закладів охорони здоров'я;
· придбання технічних засобів та інших засобів реабілітації інвалідів та дітей-інвалідів (калоприймачі та підгузки);
· забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей першого року життя, народжених ВІЛ-інфікованими матерями
· стимулювання медичних працівників для роботи в сільській місцевості.

Виконання програми дає змогу:
· підвищити ефективність роботи закладів охорони здоров’я з метою подолання несприятливих демографічних тенденцій;
· збільшити питому вагу медичної допомоги, що надається лікарями загальної практики – сімейними лікарями – щороку на 7-10%;
· сформувати систему надання населенню високоякісної медичної допомоги на засадах сімейної медицини;
· створити умови для реалізації принципу організації та координації лікарем загальної практики – сімейним лікарем; 
·  забезпечити збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази, її модернізація;
· покращити оснащення закладів загальної практики-сімейної медицини відповідно до рекомендованих табелів оснащення та нормативів;
· покращення забезпечення медичними працівниками сільських лікувально-профілактичних закладів міської ради;
· підвищити ефективність роботи підприємства з метою подолання ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19;
· стимулювати  працівникам закладів охорони здоров’я на роботу в сільській місцевості;
· забезпечити проведення виплат стимулюючого характеру до заробітної плати медичним працівникам, які були задіяні в обстеженні громадян на коронавірусну хворобу COVID-19.
· забезпечення медичних закладів захисними та дезінфекційними засобами.

5. Фінансове забезпечення  Програми

Фінансування Програми здійснюється в межах коштів, передбачених у місцевих бюджетах на утримання закладів охорони здоров»я, а також за рахунок коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Необхідний обсяг фінансування Програми з місцевого бюджету визначається щорічно, виходячи з конкретних завдань та наявності коштів.
Загальний обсяг фінансування Програми за рахунок власного фінансового ресурсу бюджету міської територіальної громади на 2021 рік становить 3944,0 тис.грн.
Необхідний обсяг фінансування Програми може бути уточнений у процесі формування місцевого бюджету на відповідний рік.
 Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.

6. Виконання програми дозволить

- підвищити ефективність надання первинної медичної допомоги, сприятиме покращенню демографічної ситуації у районі за рахунок зниження показника смертності та зниженню показників захворюваності населення району;
- забезпечити лікарські амбулаторії, фельдшерські пункти сучасним медичним обладнанням та інструментарієм;
- забезпечити належну якість лікування пільгових категорій населення, в т.ч. учасників АТО, хворих з окремими захворюваннями (онкологічні хворі, пацієнти з хворобою Паркінсона, хворі на епілепсію тощо) в амбулаторних умовах;
- сформувати систему доступних та якісних медичних послуг з первинної медичної допомоги, що має призвести до зменшення потреби населення у вторинній та третинній медичній допомозі;
- покращити ранню діагностику захворювань, в т.ч. серцево-судинних, онкологічних, цукрового діабету, туберкульозу, що сприятиме зниженню показників смертності та інвалідності населення району;
- поліпшити своєчасне надання невідкладної медичної допомоги та обслуговування викликів;
- підвищити стан кількості щеплень населення Апостолівської територіальної проти керованих інфекцій.

7. Строки виконання Програми
Програма розрахована на  2020 рік та період 2021 – 2022 років.
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